

“升级新标准,塑造新形象”系列报道二十三

南昌县体彩门店升级改造大变样

标准高,验收严,经过近一年的体彩门店建设,南昌县体彩门店焕然一新。对于业主来讲,门店建设工作需要时间,也会对销量造成一定影响,建设伊始,部分业主抵触情绪较多。体彩南昌分中心工作人员了解相关情况,将业主召集起来,开了体彩门店建设改造专题动员会,晓之以理,动之以情,从现状到未来,与业主们进行了沟通,并得到了大家的理解。

以点带面 门店变样

31102 体彩网点在南昌县具有一定代表性,业主老艾原本打算开个超市,当专管员到后,把体彩相关门店建设的政策告诉了老艾,他经过几天考虑,打消了想开超市的计划,面对如此好的政策,他首选经营好体彩专营店。在严格按照中心的标准装修后,店招换成了标准铝塑板的,门外还有 LED 灯和电子奖池牌,店内有沙发和茶桌,给彩友提供了舒适的购彩环境。老艾激动地说:“这就是我想要开的体彩店,以后肯定会用心经营好这家店。”

类似的改变出现在南昌县大街小巷,甚至乡镇体彩门店,由外到内,从硬件到软件相较以往都有了喜人的变化,彩友老邹的一席话,讲出了南昌县体彩门店的新气象,“我是一名司机,经常拉着客人穿街走巷,等客人的时候我喜欢买几注体彩 11 选 5 打发时间。过去有些体彩店,我都下不了脚,坐不下来,南昌县大街小巷的体彩店我都买过彩票。仿佛就在一夜之间,全都变了样,干净、整洁、明亮,现在我自己不穿干净点都不好意思进店了……”

坚守标准 因地制宜

体彩门店建设改造工作一直以高标准、严要求进行,但也会因地制宜,不生搬硬套。南昌县银河城广场 02209 体彩网点,之前由于整个银河城广场街道都没有规划,聚集了很多小商户,店面也没有规划好,只是做了简易的喷绘招牌,走势图也是直接贴在墙上,既不美观也不实用。

门店建设开始后,02209 网点首先把店招改成了铝塑板的,



31102 门店建设后



南昌县体彩专营店定制销售桌

为了吸引路人,加装了一个发光的 LED 显示屏,相关营销活动及公益宣传以游字的形式展示,晚间看更加醒目。装修时,业主的亲戚黄先生也在,他是做木工的,觉得销售桌还有改进之处,经过与业主、专管员沟通,图纸也进行了多次修改,把电影、即开销售、客显、警示语等融为一

体。没过几天,销售桌做出来了,业主老刘怎么看都满意。中心工作人员看后也认为比以前的销售桌好很多,集中了区域,增加了功能,一些业主看过后,纷纷表示,要定做这样的体彩销售桌。原定的即开柜玻璃面是直角的,容易碰伤人,重新设计后改为有一定弧度的玻璃面,这项多

功能体彩销售柜目前正在南昌县体彩专营店中推广。

体彩门店建设工作不仅是硬件的改造,也是销售人员服务技能的提升,这不但能树立体彩品牌形象,扩大品牌公信知名度,为广大体彩爱好者提供了更好的购彩环境和优质服务。

(李强)

机选大乐透 喜中二等奖

11月10日,体彩大乐透第18132期的开奖号为:前区03、16、22、23、27,后区01、04。赣州市信丰水东劳动人事局对面的06411体彩网点彩友胡先生凭4元机选票中得二等奖一注,奖金20.29万元。

据网点业主介绍,胡先生是30多岁的上班族,平时工作较忙,总是忙里偷闲来到体彩网点买上几张彩票放松一下。算起来,他接触彩票已有十年。胡先生喜欢购买数字型彩票,对大乐透情有独钟,每天投入不多,但几乎期期买上一两注,而且都是采用机选,只是这次投注没有追加,从而错失了一些奖金。

(曾燕)



漫画 / 王青

为没有倍投而遗憾

日前,体彩大乐透第18120期开奖,当期的开奖号码为:前区21、22、25、27、30,后区08、09。赣州市南康区家具城对面06327体彩网点彩友老谢中得二等奖2注、三等奖1注、四等奖10注、五等奖5注,奖金合计14.7万元。

11月22日,老谢现身体彩赣州分中心兑奖,他出示的中奖彩票是一张6+3复式票,投注金额36元。据了解,老谢是来南康的务工人员,在此地居住时间虽不长,但购买大乐

透已坚持多年,期期必买,几年下来,大奖没染指,小奖中过不少。谈到选号技巧,老谢说:“我每次选号前都会仔细研究走势图,虽然大盘玩法中奖的概率小,但这些数字也是有迹可循。这次中奖比较遗憾的是我没有倍投,否则奖金会更多。以后再投注时一定运用好复式和倍投这两个法宝,争取再中奖。”

问及为何时隔一个多月才兑奖,老谢表示,前段时间一直下雨,家里也不等钱急用,所以没着急。他表示,以后会坚持购



彩,“每天花几十元投注,给自己一份希望,即使不中奖,就当奉献爱心了。” (余梦依)

守号四月击中三等奖

11月24日晚,体彩大乐透第18138期的开奖结果为:前区01、23、24、28、33,后区04、05。赣州市长征大道金鹏雅典园6—22号06113体彩网点购彩者刘先生凭借一张5注10元单式票收获1注三等奖,同时还兼中2注四等奖、2注五等奖,奖金合计7734元。

说到中奖心得,刘先生淡淡

地笑了笑,“我买大乐透多年,这组号码我已经守了4个月,没想到这次中了奖,虽然没有追加投注略有遗憾,但我会以平常心对待,能中奖足矣。”

兑奖结束后,刘先生表示,这次中得三等奖,已经很满意了。他说:“可能差了一点点运气,我会继续研究,下次再来争取中个一等奖。” (孙七生)

心态好,中奖水到渠成

前不久,大乐透第18122期开奖,景德镇市豪德贸易广场03119体彩网点彩友老陈凭借一张63元的追加复式票中得追加二等奖1注、四等奖、五等奖各10注,奖金合计12.87万元。

据网点销售员介绍,中奖者是住在网点附近的长期购彩的老陈,“他心态很好,不中奖也没

有怨言,始终坚持,而且总说这是做公益。”老陈一有空便会到网点购彩,他最喜欢体彩大乐透,经过多年总结,有自己的一套选号方法。开奖当天,老陈经过一番悉心研究,写下了一组7+2复式号码,并进行追加投注,最终擒获大奖。

(金东华)



漫画 / 王青